
AZ ELŐADÁSOK TERVEZETT TÉMÁI:

A webináron való részvételhez előzetes regisztráció szükséges. 
A webinár díja 50 000 Ft. 

Várja Önt és kollégáit szeretettel az AlphaVet csapata! 

REGISZTRÁLOK A WEBINÁRRA

REGISZTRÁLOK A WEBINÁRRA

A KÖNYÖKÍZÜLETI DISZPLÁZIA KORSZERŰ DIAGNOSZTIKÁJA ÉS KEZELÉSE
Az előadásban bemutatásra kerül a könyökdiszplázia fizikális, radiológiai és CT diagnosztikája. 
Ezt követően a könyökdiszplázia legújabb minimál invazív és műtéti kezelési lehetőségei kerülnek ismertetésre, az 
őssejtkezeléstől az arthroszkópiáig.
Időpont: 2024. március 12. 18:30

A VÁLLÍZÜLETI OCD ÉS A BICEPSZ-ÍN GYULLADÁSOK DIAGNOSZTIKÁJA ÉS AZOK KEZELÉSI LEHETŐSÉGEI
Az előadásban bemutatásra kerülnek a vállízület leggyakoribb betegségei, kiemelten a vállízületi OCD és a bicepsz-ín 
gyulladások fizikális, radiológiai és CT diagnosztikáját és kezelési lehetőségeit illetően.
Időpont: 2024.március 14. 18:30

A TÉRDÍZÜLET LEGGYAKORIBB BETEGSÉGEI: AZ ELÜLSŐ KERESZTEZŐ SZALAG SZAKADÁS ÉS A PATEL-
LAFICAM DIAGNOSZTIKÁJA ÉS AZOK KEZELÉSI LEHETŐSÉGEI.
Az előadásban bemutatásra kerül az EKSZ és a patellaficam diagnosztikája és műtéti ellátása, különös tekintettel a 
TPLO műtét tekintve. Az előadó megosztja több mint 3000 TPLO műtét tapasztalatait.
Időpont: 2024.március 19. 18:30

A CSÍPŐÍZÜLETI DISZPLÁZIA KORSZERŰ DIAGNOSZTIKÁJA ÉS KEZELÉSE.
Az előadásban bemutatásra kerül a csípődiszplázia diagnosztikája ill. ismertetésre kerülnek a legújabb konzervatív, 
minimál invazív és műtéti megoldások, az őssejtkezeléstől a csípőprotézisig.
Időpont: 2024.március 21. 18:30

A CB-CT, MINT ÚJ DIAGNOSZTIKAI LEHETŐSÉG A KISÁLLAT ORTOPÉDIÁBAN.
Az előadásban bemutatásra kerül a CB-CT működése, a CB-CT felvétel készítés gyakorlata. Ismertetésre kerülnek 
a CB-CT előnyei a röntgenhez ill. a hagyományos spirál CT-hez, MR-hez képest, valamint a CB-CT szerepe a kisállat 
ortopédiában ill. a mindennapi praxisban.
Időpont: 2024.március 28. 18:30

Dr. Muka Péter Pál, kisállat klinikus szakállatorvos, a Magyar Kisállat Ortopédiai Egyesület tagja, a Profivet 
Állatorvosi Sebészeti Központ és  Állatkórház vezetője.

Az Állatorvos-tudományi Egyetem Sebészeti Tanszékén dolgozott gyakornokként, ezt követően az Egyesült 
Államok ismertebb kisállat sebészeti központjaiban (Tampa, Phoenix) szerzett további szakmai gyakorlatot, ahol 
több olyan műtéti technikát sajátított el, amit azóta is nagy gyakorlattal végez (térdszalag szakadás TPLO műtéte 
ill. egyes csípő és könyök műtétek). Ezt követően szakállatorvosi diplomát szerzett, tagja lett a Magyar Kisállat 
Ortopédiai Egyesületnek, a Magyar Traumatológus Társaságnak, 2007-ben a Magyar Állatorvosi Kamara Pest-
megyei Szervezetének, Szakmai Bizottságának Elnökévé választották. Szakterülete a csont és ízületsebészet ill. 
neurológia, röntgen és CT diagnosztika. Nemzetközi AO kurzus (csont és izületsebészeti) oklevéllel (international 
AO-course), valamint Könyökízületi Protézis Kurzus Oklevéllel (CUE) rendelkezik.

Az un. TPLO műtét hazai meghonosítója, több mint 25 éves TPLO gyakorlattal. Különösen a térd, csípő és könyökízület sebészetében ill. az 
arthroszkópiában végzett kimagasló munkát, több előadást tartott és tart a Magyar Állatorvosi Kamara ill. az Állatorvosi Egyetem továbbképzési 
rendezvényein, számos cikket publikált a hazai állatorvosi folyóiratokban. A csípődiszpláziás kutyák csípőprotézis beültetését ill. az ízületi 
arthrózisok un. csontvelői eredetű őssejt kezelést jelenleg egyedülállóan végzi hazánkban. 

A Kisállat ortopédia kezdőknek és haladóknak elnevezésű webinárt a Magyar Állatorvosi Kamara Országos Oktatási Bizottsága 
25/TK-Web/2024/MÁOK számon nyilvántartásba vette és a MÁOK hatályos továbbképzési szabályzatában foglaltak alapján a rendezvényre 

35 továbbképzési pontot határozott meg.

WEBINÁR

Az

bemutatja:

KISÁLLAT ORTOPÉDIA 
kezdőknek és haladóknak

Kedves Partnerünk!

Szeretettel meghívjuk Önt egy rendkívül informatív és izgalmas webinárra, ahol az előadások során számos 
kulcsfontosságú információt osztunk meg Önnel a kisállat ortopédiai betegségekkel kapcsolatban. 

Téma:
Kisállat ortopédia kezdőknek és haladóknak

 „a leggyakoribb ortopédiai betegségek korszerű diagnosztikája és kezelése”
Előadó:

Dr. Muka Péter Pál
  MKOE-tag, kisállat klinikus szakállatorvos, a Profivet Állatorvosi Sebészeti Központ vezető ortopéd állatorvosa

https://form.jotform.com/240492956224056
https://form.jotform.com/240492956224056

